

在房产调控、原材料及人工成本飞涨重压下,家具企业陷入前所未有的困境,而巨大的保障房商机对家居企业来无疑是突围的灯塔。

# 家具企业结成联盟专攻保障房业主

## 目标锁定保障房“蛋糕”

进入下半年,北京市将竣工交付的保障房达9万套,以每套房配置2万元家具计算,将是18亿元的“大蛋糕”。

目前,家具行业的发展趋势是越做越高端,但在房产调控从紧的大趋势下,今年以来家居企业经营不太乐观。红星美凯龙与北京六大著名家具品牌根据市场的消费需求,及时调整市场策略,组建了“保障房家居专供服务联盟”,一批市场上同类产品便宜三成以上的保障房定制家具正在推向市场。

由红星美凯龙领衔,京城意风、百强和强力等六家家具企业专门针对保障房推出的家具,是市场上常规家具的“改良版”,考虑到保障房业主的年龄层次和支付能力,主要体现时尚、环保、耐用、经济、多功能等特点。

如某品牌家具文化含量高、工艺精湛,通过材质的变化,以板木结合的形式来满足保障房的需求;强力家具比红星美凯龙更早关注到北京的保障



房,已经做了一整套的原创设计,功能、款式、材质都非常适合保障房用户;爱依瑞斯的产品够时尚,非常吸引年轻人。

红星美凯龙京沪、西南大区总经理表示,这六个品牌是从20多个品牌

中挑选出来的,主要是基于品牌的影响力及其社会信誉和企业的研发能力,而这六个品牌涵盖了板式、板木、软体类家具等,基本上能满足保障房业主的全部需求。

## 价格便宜30%—35%

刚购得一套经济适用房的吴先生称,南京多数家居大卖场销售的家具尺寸普遍偏大、价格也偏高,如果到城郊接合部小家装市场选购家具,其安全性和环保性又得不到保证,因此他心里很是纠结。

针对北京这部分业主的苦恼,红星美凯龙向六大家具品牌抛出了6亿元的家具采购大单。与市场上常规家具相比,保障房专供家具要便宜30%—35%。“一套80平方米的保障房,全部家具2万元可搞定”。

有了北京的模式,红星美凯龙在南京的保障房家具很快便会跟进。

不少消费者担心家具厂商为降低产品成本,会在质量上打折扣。对此,美迪家具南京公司总经理唐峰表示,保障房项目是一项民生工程,对家具有一定的限价要求。目前,美迪家具已分别在红星美凯龙中央路店辟出中低价位家具专区,家具的款式、质量不折不扣,特别是所有家具的环保指标均高于目前国标。

南京红星美凯龙负责人称,所有

合作品牌在定制保障房家具上都要满足成套、环保、功能多样、时尚经济等基本要求。同时,由于采取定制买断的方式,充分消化了设计费用,大大降低了生产成本。

## 江苏家具商的信心

在京城家具企业通过保障房找到突破口之际,江苏的家具厂商同样有了实质性的动作。

一位从事红木家具制作销售已经10多年的林先生,去年下半年以来,一直在为红木家具市场萎缩犯愁,看到一则保障房装修市场总金额预计将达10亿元的报道后,他茅塞顿开,兴奋地表示:“保障房有这么大的家具需求量实在是喜从天降。”他准备投入300万元左右,上两条松木和板式家具专线。

至于销售前景问题,林先生乐观地表示,拿60平方米一套保障房来说,一万元可以将家中主要家具布置全。“只要产品定位准确,质量有保证,价格也合理,不担心保障房业主不买单。”

(箭石)

## 挖角前 Zara 高管

# Esprit 180 亿元谋转型

经营时装品牌 Esprit 的思捷环球,曾经是时装界的神话、行业的领袖。可是近几年,公司出现品牌老化,被竞争对手赶过的问题。转型计划开始了不久,行政总裁又突然离任。

思捷过去4年的表现实在令人失望。纯利由2008年高峰时的港币645亿元,开始以每年双位数的幅度倒退,2011年更大幅倒退98%至7900万元。

公司为了救亡,在2011年9月开始进行为期大约5年的转型计划,动用资金大约180亿元,其中70亿元作长远投资,115亿元用于业务营运。工作包括重塑品牌形象的宣传工作,在巴黎设立潮流部,专卖服务中国市场的设计中心,增设采购办事处节省成本,翻新零售店,加强批发业务等。

8月7日思捷公布以年薪高达425万欧元,聘请了Zara的高层管理人员马丁内斯(Jose Manuel Martinez Gutierrez)来担任集团行政总裁。他曾担任Zara品牌驻北欧地区之区域经理,全权负责地区的销售。思捷董事会认为马丁内斯拥有营运、分销及物流经验。

究竟马丁内斯的经验是否可以带领思捷,走出困境,再创高峰?那我们要先为思捷诊断一下,它出了什么毛病。

思捷的品牌 Esprit 形象老化,跟不上社会消费潮流的变化,

## IBM 签约重庆和航科技

# 打造国内首个“城市民生安全云”

IBM 全球信息科技服务部(GTS)日前宣布签约重庆和航科技股份有限公司(以下简称:重庆和航),协助其打造国内首个“城市民生安全云”,通过物联网对电梯、压力容器、消防水压、交通等与民生安全的各种设备相关数据有效的收集、分析,逐步建立起以社区为单位的现代城市运行数据监测与管理体系,从而帮助城市管理机构实现更加智慧、高效的现代城市管理模式。

该云平台将结合 IBM 领先的云计算解决方案与技术,突破传统特种设备安全监测分散、孤立的束缚,将所有的监测数据通过该云平台进行统一、实时的采集、分析并分享给用户单位、设备维护单位、设备生产单位以及政府监管部门。

该云平台建成后,不仅可以通过整合的安全监测数据大幅提升政



府、企业及相关组织对城市特种设备的安全监管效率,更能通过高效的数据分享提升整体特种设备产业链在安全监管上的协作能力,实现城市整体安全保障能力的大幅提升。随着该云平台的实施,重庆和航将实现从传统安全监测设备提供商向特种设备安全解决方案提供商的转型,并利用该云平台对产业链的整合作用,打造自身

在整体产业链中的优势地位,实现企业可持续的快速增长。

重庆和航科技股份有限公司总经理陈睿迪指出:“作为国内领先的特种设备及监测设备提供商,重庆和航一直积极创新,并努力推动整个社会对特种设备安全监管能力的提升。此次与 IBM 的合作,将充分结合重庆和航在行业内的强大服务能力,以及 IBM 深刻的行业洞察与丰富的全球实践,紧抓云计算这一变革趋势,共同打造适应中国社会经济发展及城市发展需求的城市设备安全监管平台,为人们安全、便捷的和谐生活保驾护航,并推动中国社会打造更加智慧城市管理模式。”

(桑吉)

## 专利拍卖招商公告

方便实用。

### 5、一种微型水力发电机(ZL201120382340.7)

市场上利用自来水管道的加压水流直接驱动发电的水力发电机,进水口与出水口一般都不在同一轴心线上,属于弯通式结构,生产制造成本和安装要求相对较高,密封性能差,极易出现漏水到线圈上。本专利安装方便,结构简单,成本低,使用寿命长。

### 6、一种含有中药成分的营养面食及其制备方法(ZL201010204304.1)

本发明由面粉和人参、党参、黄芪、黄精、白术、山药、熟地黄、何首乌、当归、阿胶、枸杞子、白芍等中药按一定配比混制、加工而成。具有保健、健脑、补肾、健脾、护心肝、补血、养颜的功效。

### 7、一种汽车碰撞缓冲、落水防沉结构(ZL201010289649.1)

本发明特点是:气泵向密封的后备箱充气,使密封腔体形成压力缓冲仓。当发生追尾事故时,起到缓冲作用;当汽车落水时,密封状态的后备箱当做气囊使用,起到延缓或阻止汽车下沉的作用。

### 8、大气压力发电机(201010515467.1)

本发明利用大气压力这种“力”作为动力来推动风车去带动发电机发电。利用一条圆管,用抽气机对着圆管向外抽气,使管内产生负压,空气就从另一管口补充进去,我们就能够利用大气压力了。

### 9、一种空心转向装置(ZL20112068749.1)

本专利可实现人在水面上身体平衡,帮助游泳者用俯卧、仰卧等姿势练习。即使不划水,也可使人享受到整体漂浮在水面上的悠闲乐趣。设计巧妙、

本专利主要用于手机和平板电脑的摄像头。特点是:能前后180度自由调节,使用方便,对准目标即可拍摄;节约产品成本,一个摄像头可实现前后两个摄像头的功能和作用;产品外观更时尚更独特。

### 10、带过流保护的墙用电源插座(ZL201120046768.4)

本专利装有过流保护器。电流超过保护值时,会自动切断电源,并可在一定时间内自动恢复或手动恢复。安全用电、减少电器事故。适用于墙上双孔、三孔、五孔、多孔电源插座。结构简单,适用于各类公寓商场及大型办公场所。

### 11、无电半自动翻书机(ZL201020144723.6)

本专利结构新颖独特,可在大型阅览室、图书馆、学校、个人看书等方面使用。不用捧着书本看书,使读者双手得以解放、放松,减少疲劳。制作简单、实用性强、体积小、携带方便。

### 12、运动型颈椎拉伸器(ZL20102038145.2)

本专利涉及一种防治颈椎病牵引方便的运动型颈椎拉伸器。其体积小、简化结构,颈部受到牵引时的力量大小、时间、间隔等完全自由控制,达到最佳疗效。

### 13、复合砧板(ZL201120302267.8)

本专利特点:减少木材在成分中的比例,符合环保要求;不易受潮,增加了产品的使用寿命。其可将所用刀具放置其中,使刀具尽量避免灰尘。实施成本较低,节约木材。

## 公司决议不违法 主张无效不支持

日前,四川省成都市中级法院审结一起公司决议效力确认纠纷案,认定上诉人未提交确实充分的证据证明公司决议内容违法,判决驳回其提出的公司决议无效的请求。

### 案情陈述:

某机械公司于2005年1月26日注册登记,法定代表人为董事长张某。成立时股东有36名,董事会成员有张某等5名,周某、彭某任公司监事。

2010年1月12日,监事周某、彭某提议于2010年1月28日召开临时股东大会,议题为:提请改选公司董事会;提请董事会选举新一届董事长。

2010年1月28日临时股东大会召开,形成如下决议:改选公司董事会,新一届董事会成员有邓某等5名,任期3年;监事2名,周某、彭某。2010年2月23日,新任董事召开董事会,会议形成“选举邓某为新一届董事长”的决议。

此后原董事长张某提起诉讼,请求确认公司上述两个决议无效;公司提起反诉,要求张某返还公司印章及工商营业执照。

### 法院认定:

一审法院认为,公司法第二十二条第一款规定“公司股东会或者股东大会、董事会的决议内容违反法律、行政法规的无效。”公司监事依据公司章程规定提议召开股东会,股东会依据章程规定的职权选举产生新的公司董事,新任董事依据章程规定选举新的董事长,所形成的决议没有违反法律、行政法规的情形。据此判决驳回张某的诉讼请求,限其于判决生效之日起十日内向公司返还公司印章及工商营业执照。宣判后张某提出上诉。

二审法院认为,根据公司法的规定,周某、彭某作为公司的监事,有权召集并主持公司临时股东大会。张某上诉称股东会未通知其参加,属程序违法。因公司未提交确实充分的证据证明其已依法通知张某参加股东大会,故该次股东会在召集程序上存在瑕疵。因股东会决议及董事会决议作出后均已及时向张某送达,张某依法可自上述决议作出之日起六十日内请求人民法院予以撤销。现张某未在法定期限内请求撤销股东会决议及董事会决议,也未提交确实充分的证据证明上述决议内容违反法律、行政法规的规定,其上诉提出股东会决议和董事会决议无效的主张,因缺乏事实依据和法律依据而不能成立,判决维持原判。

### 权威点评:

公司作为现代市场经济的主要参与者,其运作模式与程序,由公司法和公司章程规定。公司股东会、董事会决议内容,则不能违反法律、行政法规的规定,否则无效。因此公司各方应增强法律及章程意识,减少随意性,规范经营。

(成青法 魏云霞 朱新朝)

## CZJ 自磨型超微粉碎机

行家指出:非金属矿深加工的关键问题是物料的超微粉碎问题,发展非金属矿精细提纯技术、超细粉碎技术等列入了《当前优先发展的高技术产业化重点领域指南》。

国家高新技术企业浙江丰利粉碎设备有限公司为了给我国粉体工程行业提供一种高效节能的新设备,在消化吸收国外先进粉体工程技术的基础上,承担实施了浙江省重点科研计划项目——高硬度非金属材料机械冲击式粉碎设备,项目已通过省级鉴定。

专家们认为,CZJ 自磨型超微粉碎机集卧式涡轮分级机和自转滚轮与磨盘组成的机械冲击式粉碎机于一体,该机具有能在不停机的情况下调节成品细度、能粉碎高硬度物料、粒度细而均匀、处理风量大、生产率高、能耗低、

噪音小、产品品质好(不但能避铁;而且能提高物料白度)、使用可靠性高等特点,成功解决了高硬度非金属物料的超微粉碎难题,其主要技术性能处于国内领先地位,达到国外同类产品水平,可替代进口。不仅应用于非金属矿,而且还广泛适用于含水量在5%以下的纤维性物料、化工、医药、食品及各类高硬度材料的粉碎;这种新颖粉碎设备的问世,将对我国粉体行业增加产品品种、提高产品质量、降低生产成本、增强市场竞争力、充分利用有限的矿产资源,提供了强有力的保障。

咨询热线:(0575)

83105888 83100888

83185888 83183618

网址:www.zjfngli.net

邮箱:fengli@zjfngli.cn

国药准字H46020636  
快克

复方氯酚烷胶囊

适用于缓解普通感冒或流行感冒引起的发热、头痛、四肢酸痛、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、咽痛等症状,也可用于流行感冒的预防和治疗。

请在医生指导下购买和使用

海南亚洲制药生产

海南快克药业总经销